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KÖZLEMÉNY 

 

egységes környezeti hatásvizsgálat 

 [314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet] 

 

 

 

Ügy száma, tárgya: JN/59/6495/2025.  egységes környezethasználati engedélyezés 

 

Ügyfél neve és székhelye: Sangsin Hungary Kft. (székhelye: 5100 Jászberény, Felsőmező utca 

1.) 

 

Tervezett létesítmény, tevékenység rövid ismertetése:  

 

A Sangsin Hungary Kft. (székhelye: 5100 Jászberény, Felsőmező utca 1.) a Jászberény, 

Felsőmező utca 1. szám alatti telephelyen végzett szerves oldószer felhasználással történő 

fémfelület felülettisztítása, zsírtalanítása  tevékenységre vonatkozóan teljes körű 

környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációt nyújtott be, mely alapján egységes 

környezethasználati engedély kiadását kérelmezte a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 

Kormányhivatal Környezetvédelmi,  Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztálytól. 

A telephelyen az autóiparban használat akkumulátorok cellaházait gyártják. A gyártási 

tevékenység jelenleg 12 présgéppel és 8 mosóberendezéssel történik. 

A gyártási technológia során az alumínium tekercsekből a présgép segítségével kialakítják a 

cella házakat, ill. a széleket méretre vágják. A préselés megkönnyítése érdekében az 

alumínium felületét olajozzák, mely szennyezést a következő lépésben eltávolítanak. 

A mosóberendezések a préseléskor felvitt olajok lemosására szolgálnak. A tisztítás 

ultrahangos és szerves oldószer-gőzös, kombinált kezeléssel történik, két eltérő típusú 

berendezéssel. A mosásra használt szerves oldószerek nagy mértékben a gépeken belül 

regenerálásra kerülnek, az üzemelés során pótolandó oldószer mennyiség a teljes szükséglet 

kevesebb, mint 1 %-a. 

Környezetvédelmi szempontból a félkésztermékek oldószeres tisztítása, mosása a 

leglényegesebb folyamat; sőt, kifejezetten ez adja tárgyi dokumentáció indokoltságát is -ld. a 

környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. 

(XII. 25.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet (EKHE-köteles tevékenységek) 12. pontja: anyagok, 



tárgyak vagy termékek felületi kezelése szerves oldószerekkel különösen a zsírtalanítás 200 

tonna/év oldószer-fogyasztási kapacitás felett. 

A mosási folyamaton átesett terméket egy végső minőségellenőrzési folyamatnak vetik alá, 

mely során tételesen vizsgálják kívül, belül a terméket. A minőségellenőrzés nem igényel 

semmilyen laborvegyszert, kizárólag fizikai és érzékszervi (szabad szemmel) vizsgálatokat 

végeznek, melynek keretében a termék méretét, vastagságát stb. mérik különböző 

műszerekkel. 

A minőségellenőrzési folyamat végén a megfelelt terméket csomagolják, majd átmeneti 

tárolást követően kiszállítják azokat. 

 

Vélelmezett közvetlen hatásterület vélelmezett határai:  Jászfényszaru 

 

Az ügy jellege: kérelemre indult eljárás 

 

Az eljárás megindulásának napja: 2025. 07.01. 

Az adott ügyfajtára irányadó ügyintézési határidő: 105 nap 

Az ügyintézési határidőbe nem számít be 

 az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének időtartama 

– az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama 

 

Az érintettek a tervekbe, illetve az ügy egyéb irataiba betekinthetnek a Jász-Nagykun-

Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztályán [továbbiakban: Főosztály] a zöldpont irodában 

ügyfélfogadási időben, valamint az érintett település jegyzőjénél: 

1. A Főosztály a kérelembe, az írásban megkapott szakhatósági állásfoglalásokba és az 

általa kért szakértői véleményekbe való betekintést – a benyújtásukat, rendelkezésre 

állásukat követő nyolc napon belül – lehetővé teszi.  

         

2. Érintett település – Jászfényszaru- jegyzőjénél az ott megjelölt módon és időben. 

 

A dokumentáció a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal honlapján a 

Hirdetmények között is megtalálható (www.kormanyhivatal.hu/hu/jasz-nagykun-szolnok). 
 
A dokumentáció elérhetősége: 
 https://jasz-filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file-
download/8a3484739447ad600197d4c97877598d/4125/-
2279367746299458817/JN_59_06495_2025%20sangsin%20kft%20ippc.zip 

 

Az ügyben a főosztály döntése az alábbiakra vonatkozhat: 

 egységes környezethasználati engedély kiadható-e 

 

A telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, 

illetve a környezeti hatástanulmány, valamint az egységes környezethasználati 

engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan, ezen közlemény megjelenését követő 

21 napon belül, közvetlenül a Főosztályon észrevételt lehet tenni. 

 

 

http://www.kormanyhivatal.hu/hu/jasz-nagykun-szolnok


Az ügyféli jogok és kötelezettségek: 

 Irat betekintési jog. 

 A Főosztály biztosítja az ügyfél, továbbá a tanú, a hatósági tanú, a szakértő, a tolmács, a 

szemletárgy birtokosa és az ügyfél képviselője (a továbbiakban együtt: eljárás egyéb 

résztvevője) számára, hogy jogaikat és kötelezettségeiket megismerhessék, és 

előmozdítja az ügyféli jogok gyakorlását. 

 Az eljárás valamennyi résztvevője köteles jóhiszeműen eljárni és a többi résztvevővel 

együttműködni. 

 Senkinek a magatartása nem irányulhat a hatóság megtévesztésére vagy a 

döntéshozatal, illetve a végrehajtás indokolatlan késleltetésére. 

 

Az ügyfél az eljárás bármely szakaszában és annak befejezését követően is betekinthet az 

eljárás során keletkezett iratba. 

 

Nem lehet betekinteni: 

 A döntés tervezetébe. 

 Nem ismerhető meg az olyan irat vagy az irat olyan része, amelyből következtetés 

vonható le valamely védett adatra vagy olyan személyes adatra, amely megismerésének 

törvényben meghatározott feltételei nem állnak fenn, kivéve, ha az adat – ide nem értve 

a minősített adatot – megismerésének hiánya megakadályozná az iratbetekintésre 

jogosultat az e törvényben biztosított jogai gyakorlásában. 

 A hatóság a kérelem alapján az iratbetekintést biztosítja – az eljárás befejezését követően 

is –, vagy azt végzésben elutasítja. 

 

 

 


